華民

國五

+

七 校

年

月

E

創

第五〇四

號

行 發

社

副

主

非賣品

址

:

北陽明山 國

華岡

話

電編

· 林四〇七·

〇七・四六二

梅

遠

卿

雲雲

五

彩

吉

嘉

淑

美

張

林: 長

吳:

:

長 社

輯室

(本報訊

)
本學

明情

」校内演奏會

,

夜

系際盃辯論賽

中

文化大學

試假」 定辦理

因

期中考 故須請「

中 期部間

據考試規則,考試時如有下列情事之

埋,請<mark>假經</mark>許 」者,請依規 試期間 隨堂考 定補考方式,自行 夜國樂社明舉辦 予以補考測驗。 絲竹幽情演奏會 (本報訊)夜間 有興趣的同學可至課指組索取入場券,每人限二張。翔,演唱「愛情遊戲」、文大劉哲志,演唱「寂寞的瞑」。

舉驗測堂隨採起見

生務必遵守考試規則 ,一旦發現有違規行 爲,則依校規懲罰。 期中考試期間,學 不予

脅監考人員之言行 學生幫助舞弊或威 學生幫助舞弊或威 ,並由任課老師決者。⑶有威脅其他 單向任課教師請假試卷擅自離開試場 可後持核准後之假於且態度蠻橫,或參加考試但未繳卷攜 被監考人員,發現有舞弊嫌疑,不聽處 看」處分:(1)有考試舞弊情事者。(2)凡 試卷以零分計算,並以「留校察

人 續錯誤爲理由,請求已 別後繳回註册組或研已 別後繳回註册組或研出 一週內請任課教師評 進行;考卷則於考後課教師利用上課時間 更正學期成績,將因 驗方式舉行,由各任 期中考試採隨堂測 資料不全,而

週,今晚六時在大 同學觀賞。 △影劇學會導演

**賞,今晚六時在大** △法文週電影欣 勞斯基作品「紅色仁山室,放映奇士 情深」。

員15元。 義212室,改放映「

師處影印)送至台表(至課指組顧老

全國大專創作歌 號10樓之2。中市自由路1段101 謡

今在國父紀念館決賽

演唱「漁歸」、文大施俊明,演唱「習慣依賴」、台大黄怡 的玫瑰」、淡江劉福堯,演唱「 Secret 」、政大林桂平, 專陳啓龍,演唱「猶原想起」、文大孫世達,演唱「小情歌 名、最佳單項及佳作。 賽並頒獎,共有十個隊伍進入決賽,預計選出最佳歌曲前三 、政大陳綺貞,演唱「狂戀」、輔大陳貞安,演唱「凋謝 十個隊伍有:文大許逸德, 演唱「最依戀的港口」、大漢工 國父紀念館舉行決 比賽,今晚七時在

舉行。 十三日起至十五日止所期中考試,於四月 廿二日止舉行;研 大學日間部期中考 於四月十七日起至 試期

歡迎師生聆賞。 夏六樓禮堂舉行, 華風堂電影 浪 (本報訊)學生 3 保

分在華風堂放映 會電影欣賞,今晚 五時卅分、七時卅 晚七時卅分在大 隊會議。 部系際盃辯論比賽 明 明日下午在大夏 名 開 本報訊)夜間 領隊會

場序,並決定辯論 B海辯社,召開領

浪子保鑣 」,歡迎

杯

四 日 得冠、亞、季軍。 系及地質系分别獲 法 起

社會組、高中大專組等五組收件 **參賽作品字體不拘,題目爲:待人處事,** 

公分)由右至左直書,末行以小字落款,作品背面浮貼送件賽者自備宣紙書寫,一律用四開手工宣紙(横34公分、直69 睦鄰,熱心公益,樂善好施,守法守紀,勤勞節儉。參加初參賽作品字體不拘,題目爲:待人處事,孝親尊長,慈幼 知參加現場複賽。 初選評審後,將通 一組一件爲限)經 送件作品(每人 社會組前三名分

全國大專創作歌謠 校主辦之第十二屆 (本報訊)由本 、三仟元、二仟 三仟元。高中大專 六仟元、四仟元、 别頒發獎牌及獎金 獎牌及獎金五仟元 組前三名分别頒發 元。

中午十一時卅分起 燒豬肉、魚香茄子便當今日菜單:紅 ,每份45元;意者、炒雙色、翡翠蛋 今有紅繞豬 家政 本報訊)家政 便 當 肉 楼該組 元、中午供應便當 下午五時,半天30

意者請給大恩十

意者速 受理招新, 屆學生議會秘書處 議私處 (本報訊 報 招 議秘處 )第三 新 口琴營,歡迎有興趣的同學即日起至四口琴營,歡迎有興趣的同學即日起至四日琴營,數

活動。

兩辦

至印刷系辦前或

理學院 育無獲 籃球賽 冠

名,美術二謝郁正獲大專組佳作,爲校爭光

1

台南家專主辦之第於三月廿七日參加

比賽,本校美術二傅春益、美術三蔡仁達同時獲人專組第三

本報訊)由國父紀念館舉辦之第廿二屆青年水彩畫寫生

已於三月廿七日中 院院長盃籃球賽 情感所舉辦的理學 及增進理學院師生 祝建校三十三週年 前三名。錄取作品 七日頒發各組優勝 該館已於本月廿

閉幕,教師組由體 午在大義球場圓滿 即日起至四月廿日

組由大氣系、體育 任代表接受。學生 院長鴻喜頒發獎杯 隊贏得冠軍,由劉 育系隊戰勝地科聯 體育組蘇俊賢主 動舞蹈(國際標準舞)大學院校組比賽,印傳三A張哲祥在國父紀念館東、 二屆大專杯體育運 、家政二田雅鄢榮獲倫巴、恰恰第一名及全能拉丁第二名 績方面則榮獲大學院校組總成績第五名 ,勞工三蔡明宏、韓文二吳京燕榮獲倫巴第五名。團體成

屋貸款。

行蘭雅分行辦理購

共分文書科、總務

本校教職員工均可 處出納組表示,凡 蘭雅分行 向中國國際商業銀 購屋優惠 貸款 辨理

限20年。□第一次

日起中午十二時至 迎有興趣的同學即

一般購屋貸款

貸款利率

-如下:

科及公關科等, 歡

、議事科、新聞

購屋貸款:年息

於四月十日至廿日分 青杯第五屆書法賽, 國際聯青社主辦的聯 (本報訊)由台中 8.875%,期限20 五二二五轉二七九 拾該行電話八三八 年。欲辦理者,請 、二四三放款部連

徴男工 (本報訊)本校 教 組

考試,將於四月十 四日至十七日報名。 研究所碩士班人學 研教組特徵求協 一讀生 驗者皆可報名。 校畢業, 具有護士 年齡40歲以下, 證書、兩年臨床經 一名,性别不拘, 考試科目:内外

間每日上午八時至 生數名,限男生, 助報名工作之工讀 工作時間爲報名期 科護理、公共衛生。 206室舉行幹部練舞 活 動

△同濟社第三次隊訓今晚在大賢三電話投至大典郵局前社信箱。 △圍棋社招新,意者將系級、 舞社今晚在大賢25

△夜攝影社明日下午一時在大夏W宮已經出窯,請A 組同學今日至廠領取。 大仁四樓社辦召開。 展開,假服社員於五時四十分報到 △化工系陶瓷研究會陶藝營A組作品 △國樂週幹部協調會今晚六時卅分在

衛生保健組徵護士 (本報訊)本校 八四拾黄小姐 意者電三二二八八 負責包書、郵寄, 六九四一。 時,意者電九六一 讀生,每週二天, 一至五下午二至 天五小時50元,

生,工作時間爲周 附近陳太太徵照顧 才單位連繫 組提供下列工讀機 二歲女童的夜大女 會,意者請逕與求 (1)魏湖月刊徵工 一中華航空公司 四

衛生保健 生會議秘處 六時治大雅一樓學 一時、下午五時至

0 組

> 四月十五日。 至人事室。 意者請於四月

求

十一日上午九時三 室 十分在校本部人事 一班報到日期

西廊展出

△華岡標準舞社

摩表演活動。

於學校社團與社會劇場的親密關係,

給詢

我們突破場地的限制,充份發展出屬

只

更由於劇場人士的參與討論而達到戲《劇演出中舞台與觀眾區隔的刻板形式

-個因熱 中的,

跳

動 的

心

溝通交流的目的

政密分界; 瀰漫 被演者與觀衆的

象錄劇團」的田啓元先生,和參與演出

?團體做討論,整個活動不但打破傳統

汪其楣女士、王墨林先生與「臨界點劇 釋與執著。活動中同時請到了劇界大老

製作,

更没

有 佈

黄的 豪華光鮮的

燈

光

,

没

的結合,展現出個人對於戲劇形式的詮

情的以肢體開發、映像藝術與音樂美學

小的空間,

## 讓全球金融隨他起舞的超級交易員

李森到底是怎樣在日經股價指數期貨上栽了大筋斗,以及日 首,是該公司超級交易員李森(N·Leeson)。不過, 經期貨倒底要怎麼交易,恐怕很多同學還是一頭霧水吧! 次造成英國百年老店霸菱銀行在 一夕之間破産的罪魁禍 波

日經二二五股價指數期貨是由日本經濟新聞社(NKS)

指的是合約規格,是五○○日圓乘上日經期貨指數,以今年 天結算,並居中擔保及執行雙方的履約交割。日經指數期貨 定比例的保證金作爲履約保證來進行交易。而交易則負責每 期貨交易的方式, 就是買賣雙方針對 一紙期貨合約 , 以

反而晚了二年。

交易所(SIMEX)上市交易,大阪證交所推出的時間則 到一九八六年九月,日經指數期貨才首度在新加坡國際金融 的算術平均而成的。由於日本政府的金融政策相當保守,直 所編定,係選擇日本股市第一類股的二百二十五種股票價格

> 以五點作一檔(基本跳動),換言之,買賣雙方撮價時最起 已從六十八萬調高到九十萬日圓左右。而其交易的方式,是 碼要以二仟五佰日圓的差距作基準(約二十五美元)。 盧卡斯研究室/會計四B葉梟 動,因此SIMEX交易所對每口交易所收取的保證金, 件影響而產生劇烈於近日受到霸菱事

其實,股價指數期貨原可供作投資股市時的一種避險工

所聞。 弱的散户坑殺掉,甚至大户之間在市場上的相互爭鬥也時有 利潤;因此,像霸菱或其他國際知名大銀行券商,都准許其 作日經期貨,以規避股票漲跌的風險。可是,由於期貨操作 往往需要相當大的資金,以因應盤中劇烈波動,並獲取鉅額 旗下交易員挾其雄厚資金在市場興風作浪,上沖下洗,把薄 ,當霸菱銀行等機構進出日本股市時,他們同時可以反向操

頭的他,頭髮掉得更嚴重。

森手頭的期約三月十日即將到期,逼得他焦頭爛額,原本禿

日本股市重回二萬點有望。而李森亦爲其中之一,只是他們 從一九九四年初,國際市場人士看好日本經濟即將復甦

萬日圓。不過 值約等於八佰五十 日經期貨合約的價 七千點來算,一 三月三日收 ,由

崩盤,日經暴跌了一千多點,李森也玩完了。 的投機心太大,在 大阪有一萬六千口, 在 SIMEX 共有

四

幣三仟五佰八十萬元 ) ,仍然無法擺脱這層心理障礙,仍然 關鍵往往在於如何克服自己心理的障礙,如何適時認賠殺出其實,每天在場上翻雲覆雨的作手們,到了最後,成敗的 年底封關還有一九七七○點,但地震後,元月二十三日股市 本會計年度結算日將屆,日本企業紛紛把海外資産匯回國内 繼續加碼買進,希望能把過去的虧損一舉攤平。但三月底日 易員如李森——去年連年薪、紅利共賺進二佰萬新元(折合台 天算,半路殺出了「關西大地震」。三月份的日經期指在去 萬口之鉅。事實上,李森原本可以大撈一票,可是人算不如 加上國際美元疲軟,日圓走高,使日經股市再度重挫。李 見好就收,這需要作手們相當大的自制力。但即使超級交

萬美元購併旗下所有公司,包括霸菱兄弟銀行、霸菱證券及 霸菱資産管理部門等 也不敢再買進,而心存觀望,終使霸菱走向破産。三月五日 由荷蘭荷興銀行集團 (ING· Bank )以十億五佰六十 (他交易商落井下石,持續摜壓日經期指,而多頭的交易人 最要命的是,李森早已被市場同業盯上, SIMEX 場内

拍 一院今年 春季號出 ŦIJ 歡 迎借

関

周末夜晚豐滿不打

一名又一名女子走

過 折 歡迎外帶

反覆置換的文化循環模式

是否營業中

不解回頭意 仍緊繫心中有無 不知名的花花世界

浸一 碗 番 不 辣

> 而是失落了好久的 並不是聲音

在日落的斜蔭間靜靜的佇立

輕輕談論著的

像遙遠的古城 妳的身影 走到那棵樹下

滥

找不到年代的保麗龍碗盤 老闆娘招呼說: 肉體呈現原始狀態 在美食街道快速蔓延 「這是最後一碗甜不辣 檳榔攤的新口味 あ湖

陌生女子的足跡

半掩

在泥地上

因風墜地的菩提葉

時飄時歇

釈 務 合

乘車證, 特此聲明

串鑰匙五支,請失 四時卅分的教職員 交通車上,拾獲 於三月廿七日下午 △秘書室許主任

長室認領。

○的學校服務證和 編號八七〇〇一三 技工張世興, 遺失 △總務處營繕組 關

二四〇五、八六一〇二九四連絡或留言,並請給予指教。 意參觀或借閱的師生,可治大仁三樓文藝組助教或電八六 ,已出版四期了,等五期(8年春季號)在三月底出版,有 以下摘錄「二院」八十三年秋季號的部分作品,以饗讀者。 文藝組對文藝創作有與趣的同學所主持的「二院」刊物

0 頭

的戲劇視野爲前提,著重於各團體劇場

今年,我們再以擴大校際間戲劇社團

激盪出更多不同的戲劇概念與表演形 格的自創性,期望藉由各校戲劇演出 微雨 黄昏後

劇場自由創作交 一九九三校際 式爲主題,舉辨 數場表演空間形

突破傳統九三年,

公演」,將由台大、政大、中興、東吳 共襄盛舉。 「本次活動,結合更多喜愛戲劇的朋友 中原與本校話劇社共同演出,希望藉 九九五年校際實驗劇場聯合創作

流展」, 台大、東吳、中

邀請了

原三校的話劇社

以及實驗風格

面向舞蹈教室(北市長安東路2段 東吳、中興、政大演出。演出地點在 中原演出。四月八日晚上六時卅分,由 四月七日下午五時,由文大、台大、 163

樓)。

場」設計出一場别開生面的小型戲劇觀

的話劇社共同在公館

一甜蜜蜜藝術家聚

强烈的「臨界點劇象錄劇團」,與本校

意者請於中午至大恩聯合社辦話劇社

多

凝視眼前 阿媽喃喃吟誦的 自窗口流瀉出 不時迴旋耳際

**刑落而未落的夕景** 經文

舌頭上追趕流行的天平

作廢

念觀於十界百界千界,

妙法在於一念,千種神通

也是

如

爲名爲利,故隨業受報,沉淪惡道,求出

、瞋心、痴

心皆重,動

一無期。故若没有動身口意,無非

顯示神通,已無法挽回世道人心,令其立刻警醒。

**連生活佛慈悲,發下了「粉身碎骨度衆生」的大願,所** 

生 醫社 提 供

應 陳建志

蘋果—蘋果是 盛,緩和胃酸,平常削 '促使胃腸蠕動 很好 此外,金橘可用砂糖醃漬 感冒時飲用,非常有效。 效藥。若將生取連皮泡酒

你多吃呢?現在你知道水就很好吃嗎?而且還不怕 説良藥 一定苦口, 水果不 將會有不錯的效果。 試著自己用水果來治病 誰

咳嗽,金橘是一等一的特果實。感冒初期,尤其是金橘——大多吃皮而少吃 喉嚨痛。 爲蜜餞,是個可口的零嘴 將其煎汁漱口,則可減輕

治療小孩子的痱子有效;燥後,放人浴缸沐浴,對

## 記營術國假寒

行)果然成行,

本次肩負著取經般的使

寒假國術營(二月十一日至十八日

葫蘆般的去做,你們說是吧。」師是怎麼教的,咱們學回來也可

來也可依樣書

眼界,看看人家是怎麼練功的和人家老

學習的心態參加的。讓大家出去開開

醫兩校國術社一起舉辦,他們已合

社長我們真的會辦呀

們一定要和中醫

項項的操,完了再教岳氏連拳,是我4帶隊團操,由馬步、弓步等基本動作1個來後,休息一下,拉筋,開始由學

這次我們完全是抱著觀摩

的學長示範,再由高年級學長帶開教習們這次營訂的團練拳套,先由專練此拳

們本身没有神通所以不敢講、也不能講。 通,便以爲是妖言惑衆、怪力亂神。其實,最主要的 是他「神通」是目前佛教界最爲人爭議的問題。一般人一 言及 生活佛説: 「神通―是有名無體。所以神通智慧觀 一就 矯枉過正 因現今衆生, 貪心 尚 豐富的維他命亡,可預防

於果實的功能。將其葉乾 除果實外,葉子的功能大 糖分和水分,非常好吃。

體有益

能瞭

而不是看見誰有神通,即斥之爲邪魔歪道,豈非解,但下根器者恐惑於神通,本末倒置,反而斷

有效。此外,柳橙含有

果汁則對治療手部皸裂健胃藥。果實可治療腹痛

狀,服用少許,可以當 它的果皮乾燥後, 柳橙—秋冬常吃的水

有助於創造美好的身材。

梨子—果實含有豐富的

治療腹痛。最好能每天吃 用則需搗碎一個食用,可 皮吃即可,但是如果爲藥

個蘋果,對身體有益,且

磨 成 果 常吃的水果吧!

草藥,不僅好吃還是良好

嗎?水果是最天然的青

康食品,可

般人只知道水果的

消化

。但是你

藥草。今天就介紹幾種

界,下可看幽冥地獄、三惡道,神通者,「眼」有照明的作用 ,全部即是空的。 上 可 看三十二 天、十 方

心生,産生了「通慧」,即可稱爲「無礙」,既無礙也就是,法性本淨,無可破立,名「無爲心」,於是「智慧」便由寂照均融,名平等心,理若未顯,由三惑覆,當觀此惑本空神通者,唯「漏盡通」較難,須用不二止觀安於法性,使遊三昧,皆有形體真現,一切皆真也。 智慧無漏」,初時修相,於相無相之後,自得「漏盡」,

自意三 者的 如今, 個目標, 佛門所以不講「神通」, 恐怕太述説 、偏重神通, =神通,其理境,上根器的應該是因爲神通並非修持 也 破

常聽人説,常吃水果對身果的妙用多多了吧!難怪

勤克/社術國夜

(我們練功是按三餐,練完了吃,吃完

,休息,休息完了再練,練完了再吃,

起來後,從廟中的山上跑到山下,再

身上還有點瘡,不騙你喔!耶。寫著寫:言,我還是要告訴你們,

拳、24路短棍三套,厲害吧,用心良苦這次本社學回來的有基礎拳、岳氏連

們,我們,我

後一天是因爲我們就快解脱了。 候,第一天是認識各校同學和環境,最的第一天和最後一天是我們最快樂的時命。國術營(地點在台中的天慈佛院) 吃完了再睡,如此下去,過得真苦啊) 還没亮就起床了,開始第一餐——

第二天,好戲開鑼了。早上四點天都

練功

軍,可想而知。

三點半的團操亦如第二次一般。

三點半的團操亦如第二次一般。

了方便利益及救渡一切衆生之故,其願大、行大、罪 ,方便利益及救渡一切衆生之故,其願大、行大、罪大。 甘冒天譴,洩露天機,普傳密法,顯現神通,實乃是爲

歐

神 誦 是 有名 無 體

通

智

慧

觀 是

念觀

於

+ 界

百

界

1

社

蓮

就是偏差!

說:「若你只是追求神通之法,而不追求佛理,這: 法並重的神通,不是表演,而是自然流露去幫助人。他又

樣子

関「道法 妄加毁謗,真可悲可嘆也! 《「道法傳奇錄」頁六九)。我等愚昧,不識菩薩悲心, 其「七星旗」神光護身,始免受五雷轟頂大劫(詳情請 《露天機,本應粉身碎骨、萬劫不復,幸有北極玄天上帝 連

以洩

亞「處女」懷胎,而且一出生,天上立刻有一顆大星不但佛講「神通」,基督耶穌亦不例外。他是聖母 有神通 個星象學博士去找他出 來 上供 品 這也 是 出照瑪 他利 生

> 剛進去,馬上有一 兵的追殺 回 教的穆罕默德— 隻蜘蛛造一個網把洞口罩起1一有一次追兵從後追他,他 來,而是 躲洞,

越明, 生有兩種方法。第一個以「理」攝衆—你的理然。它不過是救渡衆生的其中一個方法而已。所以,言及「神通」,豈只「佛教」獨有, 大家看到你的法力而信服你,也同時信服那個「真理」。 因此, -即是以你的「神通法力」攝救衆生,由於你有神通?明,就能攝救衆生,使衆生皈依你。第二個以「法」 真正有資格被尊稱爲「法師」者,不但是要了 個方法而已。其實攝度 個方法而已。其實攝度 能正 通」,真 衆亦

法力」並重、並用,相輔相成,更能攝住所有衆生的心力」,以幫助衆生解決各種問題。如此「真理」與「神」真理,辯才無礙,能「説法」渡衆;而且還要有神通「 否則就是酸葡萄作用。其實蓮生活佛所謂的神通,是理。要不然,就是他本身没有神通,怕人家搶了他的風頭 使所有衆生皆能夠成佛。 所以,若有人云:佛教不講神通,是自己 打自己的 理、 嘴巴 通法解

用我們的眼睛看,多用我們的耳朵聽,而不可以 人云亦云, 假若如 場, 華光社 同學們, 我們是 與「文盲」有何差别! 今日在大典門口舉辦密教文物展, 此,那我們的 知識青年,是有智慧的、 「大學」, 看來也是白脸不可以訛傳訛 內容有佛像 有 理 性的

的同學前往 法器、書……等,更有難得 見的密壇展 示, 歡迎 有興 趣

本校積極與姊妹校進

## 有下列之成果: 際優秀人才,提高本校的國際學術地位。 業國際分工的時代, 更需培育國際人才 交流,來協助老師們從事國際學術研 積極努力的目 本校即是希望透過與姊妹校的國際學 本報訊)「學術發展國際化」是本 拓展同學們的學術領域,以培育國 中旬與韓國慶星 標之一。尤其是在這產

年教授、韓文系林明德教授,於二月廿 日至廿七日前往韓國,拜訪本校姊妹 而本學期本校在拓展國際學術交流已 一張董事長率同林校長 建國大學、淑明女子大學、國民大 、美術系歐豪

、校長林彩梅博士。簽訂儀式由本校 。簽訂儀式由本校 大學簽訂新版協定 此次金大成總長再已締結爲姊妹校, 於民國六十九年即 大成共同主持。 與慶星大學總長金 國慶星大學簽訂新 長,於三月六、七日蒞校訪問及演講。 率五位師長,於三月一日蒞校參加校慶 四三 本校與慶星大學 三本校姊妹校韓國慶熙大學趙永植總 項慶祝活動,並與本校商談交流事宜。 口日本創價大會海外室室長池田博 一月十七日下午在大恩館十樓與韓 藝術、體育方 認爲應進 度拜訪本校,雙方

一月廿八日蒞校訪

藝術活 則擴大爲三名,並換學生以一名爲原 交流方面特别提及 修之學分;在文化 大交流, 因此將交 一相承認在兩校選 動及體育 一步的擴 成教授訪問團,於非妹校卅週年,特組,好不理大學締結姊非 樓教務處國際合作 校,同學如對至姊妹十所學校締結姊妹 文發表會。 者,請逕至大恩十 校選修學分有興趣

所學校締結姊妹

測

測 驗 13

理

調

在學學生交換, 本

、東與羅馬尼亞、北中游,南與南斯拉夫 匈牙利位於多瑙河

文系也將於八十四生赴建國大學、三名學 學年度起與日本姊 學期有九名學生赴 學及建國大學進行 一年級同學第一次

岡會」爲紀念本校 妹校交換學生。

> 肥沃的草原,農業發 利爲鄰。境内大都爲 與捷克、西則與奧地

文專夜之舞風 舞風土利牙

在匈牙利各地區都 色在此一覽無遺。 可發現主要的舞型, 養羊群,牧童穿著斗 以下介紹主要的舞。 約在一千年前起就飼 達有歐洲穀倉之稱。

nia 的男性舞而

出現進行曲的速度期,有些地區甚或舞結構簡單而不規 南部與西部地區的族系,其變化型爲中是最重要的一個 體舞等各種變化。 主 有男性、女性、 要舞蹈,有許多 雙人舞或 外 slova

**巴阡山的舊式舞蹈** 舞—跳躍舞在喀爾

爲「Hajdu」的舞出區則已爲夏得西回 地位。 的舞,流行於卡洛人舞,到了18世紀早期以後漸失其領的舞,也是一種不用道具的男性舞或 土,是喀爾巴阡山盆地及民族間很流行爲「 Hajdu 」的舞,其意爲牧人與戰爲「 Hajdu 」的舞,其意爲牧人與戰 三跳躍舞及男子 世紀早期以後漸失其領導 的舞,其意爲牧人與常在16、17世紀時有一名四圓環舞所取代。 地區的簡單型男子 洛斯河谷與美索西 的配合。男子舞可 表現出音樂與舞蹈 音樂。所有匈牙利 男子舞,爲一種細舞。二爲卡洛塔契 仍能與音樂做緊密 間最完美的搭配 雖有即興舞的特性 配以牧豬人舞蹈之 分音符之節奏, 河中部流域,爲 再

本校董事長張鏡湖博士與韓國慶星大學總長金大成洽商兩校 學術合作交流事宜

本校張董事長與林校長宴請金大成總長,金總長特贈畫予張 董事長。



(CTP)。調查表之後尚有四個開放式問題,足以讓同學暢照CSM)7家庭方面困擾(FHF)8對大學課程的適應困擾(CSM)5對個人的態度困擾(PPR)6求愛、性和婚姻困擾)3社交及娛樂活動之困擾(SRA)4對他人關係之困擾 身體發展困擾(HPD)2經濟、生活狀況和職業困擾(FLE)個類別,每一類別以三十個項目对計量、基準的 適當之協助。歡迎全校師生預約使用。在,進而節省時間,針對困擾問題而作 困擾對象的工具——的問題,又反覆思索 欲言。整份調查表約需40~50分鐘始可完成 『來說,可以從中了解同學的困擾所』擾問題,調查表上已一一列出。就老「發現平時想說而又不知如何說出的 本調查表不論對同學或老師,均有很大的幫助,就 見」之前 规别,每一類别以三十個項目來評量,其類别如下:1健康與孟氏行爲困擾調查表」將一般學生會遇見的困擾問題分爲十 題,又反覆思索、不得其解,學生輔導中心可以,」之前必須先了解「困擾」的對象。如果您正面:對「困擾」,每一位同學都希望和它說「再見」 「孟氏行爲困擾調查表」。 學輔中心受輔、受測人数統計很大的幫助,就同學而言,可 和它說「再見」,然而說「 受測人數 人數 日期 3月15日 本學期 學輔中心陳恩妙 0 86 以提供您澄清

所擾

得

不